
Obsah programu konferencie 

Dávame do pozornosti mimoriadne atraktívny obsah programu slávnostnej 

Vianočnej konferencie vrátane kvalitných odborných vstupov. 

 

 
1. deň - 11.12.2024 – streda 

 
11:00 - Zahájenie - vystúpenie hostí – konferenciu moderujú 

Ondrej KANDRÁČ a Štefan SKRÚCANÝ 

 
 Oceňovanie zamestnancov za prínos v oblasti školského stravovania na 

Slovensku - 1. AŠKOS rezervuje každoročne tento priestor na pravidelné 
oceňovanie tých najlepších zamestnancov za ich prínosy v oblasti školského 
stravovania.

 
 Obed - Denné obedové menu je podávané formou bufetových stolov v čase 12:00 - 15:00 

hod.

 

 Vynikajúca kuchyňa, magický výhľad na Kriváň. Chutná strava s možnosťou výberu 
prispieva k čarovnej atmosfére pobytu v Grand hoteli Permon****. Reštaurácia s 
výhľadom na Vysoké i Nízke Tatry prináša pestrú ponuku výborných jedál a 
špecialít pod vedením šéfkuchára Erika Biščáka. Wellness gastronómia určite 
poteší vyznávačov zdravého životného štýlu. V kuchyni kladie hotel mimoriadny 
dôraz na kvalitu surovín a využívanie služby lokálnych dodávateľov.

 

 

https://www.podbanskeresort.sk/grand-hotel-permon/akciove-pobyty/


 Dotácia na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa – praktická 
aplikácia v praxi (v rámci diskusie je možné konzultovať rôzne špecifické prípady, 
preplácanie dotácie, diétne stravovanie a i.) - Mgr. Alena Klimanová, riaditeľka 
odboru pomoci v hmotnej núdzi a štátnych sociálnych dávok - ÚPSVR rodiny SR, 
PhDr. Silvia Gregorcová, poverená vykonávaním funkcie riaditeľky odboru sociálnej 
pomoci a stratégie sociálnej politiky - MPSVR SR.

 
 „Revízia Materiálno-spotrebných noriem a receptúr pre školské stravovanie 

2024“ – praktické skúsenosti a podnety z praxe, ktoré môžu byť predmetom 
nejasností a diskusie - Mgr. Ľudmila Očenášová, Regionálny úrad školskej správy v 
Banskej Bystrici, a členka pracovnej skupiny pre školské stravovanie pri 
ministerstve školstva.

 

 
 Správna výživa v detstve - základ dobrého zdravia v dospelosti – prof. Ing. 

Marta Habánová, PhD., Ústav výživy a genomiky, Fakulta agrobiológie a 
potravinových zdrojov, Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre

 
 Verejné obstarávanie v kocke po novom (obstarávanie s účinnosťou od 1.8.2024 

potravinových komodít s hodnotou vyššou ako 225.000 € bez DPH, 
technologických gastro-zariadení, a i.) - Mgr. Oliver Kovács – odborne spôsobilá 
osoba pre verejné obstarávanie

 
 Voľný program – možnosť využiť bohaté hotelové služby s vysokým 

štandardom poskytovania. Zažite ten pravý hotelový wellness. Magické miesto 
oddychu a zdravia v jednom z najväčších a najobľúbenejších wellness hotelov, 
nielen v Tatrách, ale aj na Slovensku – wellness Grand hotela 
Permon****.  Nechajte sa očariť svetom plným pokoja a relaxácie.
PERMON'S PARADISE, ktorý je skutočným rajom wellnessu tvorí 5 častí: SAUNA 
Paradise, AQUA Paradise, KIDS' Paradise, SPA Paradise a BEAUTY Paradise. 

https://www.podbanskeresort.sk/wellness/permons-paradise/
https://www.podbanskeresort.sk/wellness/permons-paradise/
https://www.podbanskeresort.sk/wellness/permons-paradise/


 
 

 
 Večera – Reštaurácia ponúka bohaté bufetové večere v čase 17:30 - 21:00 hod.

 Spoločenský večer spojený s kultúrnym programom a vianočným  nádychom, 
kde možno príde aj „Ježiško“ s darčekmi :)                                                           
Moderujú, spievajú a zabávajú Ondrej KANDRÁČ a Štefan SKRÚCANÝ

 

 
2. deň - 12.12.2024 – štvrtok 

 
07:00 – 08:00 Raňajky - reštaurácia pre raňajky je otvorená v čase 07:00 - 10:00 hod. 

 
 Kvalita a biologická bezpečnosť potravín – MVDr. Olga Luptáková PhD., expert 

na kvalitu a bezpečnosť potravín, Regionálna veterinárna a potravinová správa 
Zvolen, podporovateľka rozvoja tradičnej gastronómie v regióne a odborníčka 
legislatívy v oblasti produkcie potravín.

 
 Význam komunikačných zručností v riadiacej práci vedúcej ZŠS – Mgr. Mária 

Oľšavská, expert na školskú psychológiu a učiteľ kontinuálneho vzdelávania. Tento  
blok poukáže na dôležitosť správnej komunikácie s kolegami, stravníkmi, učiteľmi, 
rodičmi, riaditeľom a pod.

 
 Kurz kuchár – prezentácia akreditovaného vzdelávacieho programu – 

PaedDr. Andrea Klačeková, riaditeľka SOŠ Gastronómie a služieb, SDH 3v 
Prešove. Praktické informácie a rady o priebehu kurzu s akreditáciou ministerstva 
školstva, vrátane informácií o záverečných skúškach a pod.

 
 Záver konferencie a občerstvenie 

 

 
Informácie o hoteli 

 
K budove Grand hotela Permon**** sa viaže vyše 30 ročná história. 
Atypická architektúra má z prednej strany symbolizovať známy tatranský končiar Kriváň. 



 
 
Hotel, obklopený smrekovým lesom, je nezvyčajne vsadený do doliny tak, že pri vstupe sa 
netradične ocitnete na 8. poschodí. 

 
V roku 2008 sa začalo s postupnou rekonštrukciou priestorov za účelom modernizácie s 
ohľadom na trendy. Veľkou prestavbou bola kompletná rekonštrukcia bazénovej haly a 
vybudovanie nových atraktívnych masérskych priestorov a kozmetického salónu. Okrem 
nerezového bazéna 25 x 12 m prestížnej rakúskej značky sa vytvoril bazénový svet pre 
najmenšie deti so šmykľavkami a perličkou, zároveň aj 63 m dlhý obrázkový tobogán a 
dojazdový bazén pre širokú šmýkačku. Medzi prvými na Slovensku sme investovali do 
priestranného detského kútika (jeden z najväčších na Slovensku), ku ktorému následne 
pribudla miestnosť pre tvorivé dielne, detské kino, X-Box zóna a Grand hotel Permon je tak 
dodnes jeden z najvyhľadávanejších a najobľúbenejších hotelov pre rodiny s deťmi. 

 
Hotel je dlhoročným lídrom aj v oblasti kongresov a firemných akcií. Disponuje až 10 
miestnosťami rôznej veľkosti. Renovovali sme najväčšiu sálu s kapacitou 500 osôb, 
kompletne zrekonštruovali sálu pre 220 osôb s efektným svetelným skleneným parketom. 
Vytvorili sme nové atraktívne zasadacie miestnosti rôznych veľkostí. 

 
Nové „šaty“ si postupne obliekajú aj hotelové izby. Vďaka ich postupnej rekonštrukcii 
dostávajú úplne nový dizajn. Použité sú kvalitné prírodne materiály (kameň, drevo, koža) a 
dôraz kladieme na precíznosť spracovania. Atmosféru dotvára hra osvetlenia a doplnkov. 

 
Neustále rozširujeme kapacity jedinečného wellness komplexu Grand hotela Permon, ktorý 
vďaka rozlohe, množstvu sáun a atrakcií patrí medzi najväčšie a najvyhľadávanejšie na 
Slovensku. Sledujeme trendy v oblasti wellness, snažíme sa priebežne inovovať a prinášať 
novinky. 

 
Dôležitým bol rok 2014, kedy sa začala sa rozvíjať myšlienka vytvorenia komplexného 
rezortu. V marci do našej skupiny pribudol bývalý hotel Kriváň a bola zahájená jeho 
kompletná rekonštrukcia. V auguste 2014 privítal nový hotel Pieris*** svojich prvých hostí, 
medzi ktorými bol aj známy spevák Peter Nagy. Štýlový hotel si hneď získal svojich 
fanúšikov a teší sa mimoriadnej obľube, najmä medzi pármi vďaka pokojnej atmosfére je 
vhodný na wellness pobyty pre dvoch. 

 
Za účelom zjednotenia objektov na Podbanskom, ktorých prevádzkovateľom je spoločnosť Grand 
hotel Permon s.r.o., vzniká značka Podbanské Resort. 

https://www.podbanskeresort.sk/hotel-pieris/akciove-pobyty/


Stredisko Podbanské Resort Vám prináša komplexnú ponuku služieb v každom ročnom 
období. Okrem 2 hotelov a ich dependancov prevádzkuje tiež lyžiarske stredisko 
Podbanské SKI. 

 
Podbanské Resort ponúka jedinečnú dovolenku v krásnom prírodnom prostredí 
famóznych Tatier, priamo pod magickým Kriváňom. 

 
Na výber je ubytovanie: 

 
 v obľúbenom Grand hotel Permon**** (spolu 138 izieb) s unikátnym wellness 

komplexom, 
 v štýlovom dependance Pinius (3 apartmány a samostatná chatka), 
 v modernom hoteli Pieris*** (62 izieb), 
 v útulnom dependance Permoník (4 podkrovné izby) s reštauráciou Koliba. 

 
Nájdete u nás: 

 
 atraktívny vláčik „Permon Expres“, ktorý premáva medzi našimi objektmi, 
 exteriérové detské ihriská, multifunkčné ihrisko (v zime klzisko), 
 požičovňu elektrických a horských bicyklov, 
 malebné lyžiarske stredisko SKI Podbanské, ideálne pre začiatočníkov a rodiny s 

deťmi (vrátane požičovne lyží/snowboardov, lyžiarskej školy a oddelenej 
sánkarskej dráhy), 

 krásne lesné chodníky a cestičky s drevenými sochami zvieratiek, 
 a množstvo ďalších atrakcií. 

 
Vieme, že stále máme priestor zlepšovať sa. Prajeme si, aby ste pri každom ďalšom pobyte 
v našom hoteli objavili novinky, ktoré pre Vás neustále pripravujeme. Našim cieľom je 
neustále inovovať a ponúkať komplexné kvalitné služby za účelom maximálnej spokojnosti 
hostí. 

 
 

 
Milí naši členovia,  
tešíme sa na vás na slávnostnej Vianočnej konferencii v hoteli Premon! 

 

 
Vaša 
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